

大华银行高层拜会多位政府领导 以深化中国与东南亚的互联互通及合作往来

2019年12月3日，新加坡——近期，新加坡大华银行高层一行来华访问，拜会多家政府机构的领导，重点阐释了该行对于本地市场的长期承诺。大华银行表示将继续深化中国与东南亚之间的互联互通及经济合作，并依托其建立的广泛区域业务网络，促进中外企业的“走出去”和“引进来”。

此行，大华银行副主席兼总裁黄一宗先生携高层代表团，拜会了山东省委书记、省人大常委会主任刘家义以及山东省副省长刘强。黄一宗先生一行也受邀拜访了山东省常委、济南市委书记王忠林，并于稍后拜会了中国银行保险监督管理委员会副主席周亮。



大华银行副主席兼总裁黄一宗先生（左）与山东省委书记、省人大常委会主任刘家义会晤。

这几场会晤建立在新加坡—山东经贸理事会的合作基础之上。这一系列合作旨在加深新鲁经贸合作，以帮助更多山东省企业以新加坡为平台向东南亚拓展业务¹。自2017年开始，大华银行就与青建集团股份有限公司²以及上海齐鲁实业（集团）有限公司³在内的本地企业建立合作伙伴关系，共同帮助山东省企业在东南亚开拓业务。

在会晤中，黄一宗先生表示，大华银行一直专注于加强区域互联互通，建立合作伙伴网络，以帮助客户把握不断开放的商贸和投资机遇。伴随着山东省的经济活力释放和开放力度加大，大华银行不断拓展战略合作关系，以协助更多本地和海外企业把握这一发展机遇。该行也会继续强化业务能力，以应对不断变化的客户需求。

黄一宗先生说道：“在中国与东盟商贸往来不断升级的背景下，企业涌现了大量的跨境业务需求。因此，我们专注于为他们提供无缝的跨境解决方案，以支持企业开拓海外商机。这些企业也可受益于我行不断壮大的区域合作网络，为他们提供更多相关的资源和服务。我们坚守对中国的长期承诺，并着眼于在重点战略领域夯实业务根基。这些可以让我们高瞻远瞩，预见客户的需求和业务宏图，维护他们的长期利益。”

大华银行于 1984 年进入中国，并在北京设立首个办事处。在过去 35 年间，大华银行借助在东南亚广泛的区域业务网络以及在中国本地深厚的业务基础，帮助中外企业把握商贸和投资机遇。

黄一宗先生进一步表示：“去年，我行正式为中国总部大华银行大厦举行开幕仪式。这一举措进一步坚定了我行对中国市场的长期承诺，也令我们可以更好地服务本地客户需求。未来，我们仍将凭借自身实力和稳健性，始终以客户为中心，发展中国业务。”

¹ 新加坡贸工部兼教育部高级政务部长徐芳达于新加坡—山东经贸理事会第 21 次会议上表示，新加坡希望能够与山东企业合作，借助新加坡作为区域枢纽进军东南亚。资料来源：新加坡企业发展局，“新加坡企业可在山东省把握更多经贸与互联互通商机”，2019 年 10 月 31 日。

² 青建集团是与山东省最大的建筑集团。大华银行作为青建集团在东南亚的首选银行合作伙伴，提供项目融资和资本市场咨询服务等财务解决方案。通过青建集团，大华银行也帮助其他正在寻求东南亚发展机遇的山东企业，帮助他们实现区域发展战略。

³ 上海齐鲁是一家专注于投资促进、物流和房地产的企业集团，也是促进山东上海两地经济交流合作的在沪窗口企业。大华银行与上海齐鲁共同帮助山东物流、建筑和基础设施建设、工业等领域的多家优秀企业在东南亚拓展业务，并积极促进新加坡与山东省之间的双边贸易和投资活动。

- 完 -

关于大华银行

大华银行有限公司（大华银行）是亚洲主要银行，拥有超过500间分行及办事处的环球业务网，分布在亚太、欧洲与北美的19个国家和地区。自1935年成立以来，大华银行通过自身发展和一系列的战略收购行动不断壮大。如今大华银行获评为世界顶尖银行之一：穆迪给予“Aa1”评级，标准普尔和惠誉分别给予“AA-”评级。

在亚洲，大华银行通过新加坡总行和在中国、印度尼西亚、马来西亚、泰国及越南的附属银行以及区域各地分行和办事处，开展广泛的金融业务。

在过去的超过80年里，一代代大华银行职员秉承开拓进取的精神，以创造长远价值为目标，勇于担当，对客户、同事始终诚挚如一，信守相伴。

在大华银行，我们矢志做严谨负责的金融服务机构，致力为营运所在的社区创造改变生活的正能量。正如我们全力以赴协助客户明智管理他们的财务和取得业务成长，大华银行也坚定不移地支持社会发展，并将推动艺术、帮助儿童成长及促进教育作为重点。

媒体咨询:

陈湘玮

大华银行集团策略通讯与客户权益部

电邮: Kelyn.TanSW@UOBGroup.com

电话: +65 6539 3967